
今治市立伯方中学校
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令和４年度　学校評価アンケート（総合）　２学期末実施  　　　調査人数　　生徒82人(89％)，保護者66世帯(76％)，教職員11人(85％)
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1
生徒は、運動会や文化祭などの学校行事や部活動などに、意欲的
に参加し、積極的に活動していると思いますか。
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2
生徒にとって、大洲での集団宿泊研修、職場体験学習（ものづく
り体験講座）、修学旅行、福祉体験活動などの体験活動は、充実
していると思いますか

3.767 29

3.555 41

3

地域についての調べ学習（１年）や地域と連携した職場体験学習
（ものづくり体験講座）（２年）、地域へ啓発する人権劇への取
組（３年）等の学習で、生徒の将来の「生き方」についての意識
は高まってきていると思いますか。
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5
学校は、いじめ問題や生徒の悩みに対し、教育相談や個別の支
援、家庭と連携しながら、複数の教職員による生徒に寄り添った
対応ができていると思いますか。
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4
学校は、いろいろな教育活動を通して、お互いを大切にする仲間
意識や人権意識が育つよう、工夫して教育活動を続けていると思
いますか。
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6
学校は、登下校時の交通安全や避難訓練など、事故や災害から身
を守るために、適切な安全指導を行っていると思いますか。
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学校は、家庭や地域で、自ら進んで気持ちの良いあいさつができ
る生徒を育てるために、継続して指導、支援を行っていると思い
ますか。
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8
学校は、生徒の家庭学習習慣の定着を目指した取組を工夫し、継
続して指導、支援をしていると思いますか。（令和元年度新設）
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9
学校は、授業内容を工夫し、わかりやすい授業を行っていると思
いますか。（令和元年度は、保護者はアンケートせず）
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10
学校は、案内状やホームページなどを利用して、家庭や地域に向
けて適切な連絡や情報を発信していると思いますか。（保護者対
象、令和元年度新設）
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13
時間外勤務時間を短縮するため、見通しを立てながら効率的な業
務の遂行に努めたと思いますか。（教職員対象、令和元年度新
設）
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12
週２日間の休養の確保と季節ごとの活動時間を厳守して部活動を
行っていると思いますか。（教職員対象、令和元年度新設）

11
特定の教員が一人で抱え込むことなく、複数の教員による組織的
な業務の遂行ができていると思いますか。（教職員対象、令和元
年度新設）
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